Po3B'A3yBaHHA
TPUrOHOMETPUYHUX PIBHAHDb

Kpacai 6aratcTtBo TpUroHomMmeTpil — ue i
chopmynu.

Bci BOHU BUKOPUCTOBYHOTHLCSA NMPU PO3B’
A3yBaHHI PIBHAHDb.



3HaUTU BiANOBIAHICTb

1 paptanT

2 BapiaHT

1. cosx=1l x=
2 2

2. 8 x—cos“ x=

1-sin?zx=

3
4 igx=1, x=
5 cos(m+x)=

: T
6. -—)=
stn( x 2)

7. 2sin Ecos£=
3 8

w
8. -—)=
cos( 3)

9. sin(—r) =

1. sih x=-1, x=

2. Sih XCOSX=

3 cost 2x+sin’ 2x=

2

4 costx—sin’x=

5. c:atg(%r +x) =

6. cos(x+m) =
7. cosx==1x=
: .
8. stn{——) =
( 2)

T
9 cos(——) =
( 6)

Q)T+ 2w
&) cos 2x
g)—1

z)1

d)—Ccos X




Bianosiab:

2 BapiaHT

2 -XK

S-3

1 BapiaHT

6 -k

7-e

8-3




o

SKWOo pe3ynbTaT He 3aNexuTb
BiA CNOCObY pO3B A3yBAHHS -
Lie MaTeMAaTUKa,
a AKLLO 3aNeXUTb -
ue byxranTepis




%

Po3B'AA3aTn piBHAHHA
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Po3s'a3aHHa piBHSAHD
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ANrOpUTM pO3B'A3yBAHHS PiBHAHHS sin” x =—

1-1 cnoci6:
o 3'AcyBaT UM € faHe PiBHAHHA HAUNPOCTIWLMM
TPUTOHOMETPUYHUM.

o 3acrocyBaTtu (popMyJly NOHNIKEHHS CTeneHs

1—cos2x
sinx=——-""7"

2
o 3a AonoMmoroto TOTO)KHMX nepersopeHb 3BeCTu A0
Haunpocnl.uoro TpurouomeTpanoro PIBHSIHHSA.
o 3anucaTtu BianosBiab.

(() 2-i cnoci6:

=" BBecTu HOBY 3MiHHY sin X = t i 3BecTn paHe
/4 PIBHSAHHSA A0 anre6paiyHoro.

o MpuragaTtv BNacTUBOCTi KBaApPaTHOro KOPEeHH.

o Po3B'si3aTn HaunpocrTile TPUroHoMeTpnuyHe
PiBHSIHHSA.

o 3anucaTtu BianosBiab.



Po3s'a3zaHHa (1-u cnocib)
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Po3s'a3zaHHa (2-u cnocib)
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CKknacTtuv anropuTtmM po3B'A3yBaHHSA
PIBHAHHA sin4h—smiAR2x 6 O

o 3acrtocyBatu bopMysnly CUHYCa NOABIMHOIO KyTa.
o BWHEeCTU CNiNIbHMN MHOXXHUK 3a AYXXKMU.

o 3a AOoNoMOoror TOTOXXHUX NepeTBOpeHb 3BeCTU A0
HaUNpPOCTILLOro TPMroHOMETPUYHOIO PiBHAHHA.

o 3anucaTv BiAnNoBiAab.

o Jo6yTok AOPIBHIOE HYNIO, AKLWO Xo4ya 6 oauH i3
MHOXXHUKIB AOPIiBHIOE HYJIIO.

o 3actocyBatv (popMyly NepeTBOpPEeHHA CyMHU
(pi3HunUi) TpMroHoMeTpmuHunx cyHKUIN y AobyToK
o Po3B'ss3aT HaUNpoCTilLe TPUroHOMEeTPUYHE
PIBHAHHS.
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ANropuUtm poss'asysaHHs
PIBHAHHA sin 4x —sin 2x =

1-1 cnocib6:
3actocyBatn OpMyJsly CMHYCa NoABIMHOIMO KyTa.
BUHECTU CRiNbHUA MHOXHUK 3a AYXKW.

[106yTOK JOPIBHIOE HYO, AKLIO X04a 6 OAWH i3 MHOXHUKIB
NOPIBHIOE HYIO.

3a IoNoMOro TOTOXHMX MEPETBOPEHb 3BECTU A0
HaMMPOCTILLOro TPUrOHOMETPUYHOIO PiBHAHHS.

3anucaTtu BignoBiab.

2 — cnocib6:
3acTtocyBaTtu popMyly NepeTBOPEHHS CyMU(Pi3HULI)
TPUTOHOMETPUYUHMNX PYHKUIN Y A06YTOK.

[106yTOK JOPIBHIOE HYO, AKLWIO X04a 6 OAWH i3 MHOXHUKIB
AOPIBHIOE HYNIO.

Po3B'13aTn HanWnpocCTille TPUroHOMETPUYHE PiBHSHHS.
3anucaTu BignoBiab.



Po3s'a3aHHA piBHAHHSA [sin4x —sin2x =0

1 crocid: 2 CI1ocif:

sin dx—sin 2x=0; sin 4 x— st 2x =0;
25t 2x-cos 2x—sn 2x =0; Cdx-2x dx+2x
, 2 511 . COS =0
sin 2x-(2cos2x-1)=0; 2 2
sin 2x =0 abo 2cos2x-1=10 25 x-cos3x=0;
Sx=mnel: cos2x=%; sin x =0 abo cos3x=10
™ 1 X=MNEL 3x=i£+2m,neZ;
Xx=— NEZ 2x=tarccos—+2mne Z; 2
2 2 T m
x=t—+— nez
6 3

2x=i’-;+2m,nez-,|;2

bg
x=i-g+m,nez



TTiacymok ypoky

o [Mpo Wwo BM AI3HANIUCA Ha ypoui?

o ki cnocobu po3B'siI3yBaHHSA

TPUFOHOMETPUYHUX PIBHSAHb BMW
3anam'aranmn?

5 NMig yac BUKOHaAHHA SAKMX 3aBAaHb
BU BIiAYYJIM TPYAHOLUI?




SKWo BU He TOU, XTO HA BeplUHI, Le
He 3HaYUTb, WO BU TOU, XTO BHU3Y




Hakyro 3a cnisnpauto Ta ctapaHHs!




